

Tisztelt Olvasó!

A Zalai innovatív foglalkoztatási paktum operatív feladata az álláskeresők toborzása, mentorálása, kiválasztása. A munkáltatói igényekre alapozott képzési programok és a kereslet által meghatározott foglalkoztatási célú fejlesztések révén olyan egyedi, a vállalkozások fejlesztési igényeire gyorsan reagálni képes munkaerő-piaci beavatkozások valósulnak meg, melyek révén a munkanélküliek – átképzéssel, tréningekkel – alkalmassá válnak az új munkahelyek betöltésére, földrajzi mobilitásuk javul, a pályakezdeket új munkahelyek mellett a letelepedésben is segítik. A program sikerességét is bizonyítva elmondhatjuk, hogy mind munkavállalói, mind munkáltatói oldalról jelentős igény van a foglalkoztatási paktum által nyújtotta lehetőségekre. Hírlevelünkben a paktum eredményeiről, többek között a bevonásokról, képzésekről, szolgáltatásokról olvashatnak az érdeklődők. A hírlevél elérhető a projekt weboldalán, a www.zalapakto.hu oldalon, a „Hírlevelek” menüpont alatt.

~ • ~

Együttműködés

A paktum konzorciumi partnereiként a **Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya**, valamint a **Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (ZMVA)** szorosan együttműködve biztosítják a munkaerő-piaci szolgáltatásokat, folyamatos kapcsolatot tartanak az ügyfelekkel, illetve munka,- pálya,- álláskeresési tanácsadásokat, mentori szolgáltatásokat nyújtanak részükre. Míg a Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály munkatársai a képzési, foglalkoztatási támogatások koordinációját és a támogatások folyósítását végzik, addig a ZMVA munkatársai munkaerő-piaci szolgáltatásokat

nyújtanak az ügyfelek számára. A támogatásokban részesülők ingyenes mentori szolgáltatásra jogosultak a munkaerő-piaci tanácsadóktól, annak érdekében, hogy a képzésben résztvevők számára megkönnyítsék a tanfolyam elvégzését, a foglalkoztatási támogatással elhelyezett ügyfelek új munkahelyen történő beilleszkedését, illetve önfoglalkoztatók esetében a vállalkozásuk elindítását és hatékony működtetését.

~ • ~

Bevonások

A projekt időszakában a projektterületen **630 fő** kerül bevonásra egyénre szabottan, különböző **munkaerő-piaci szolgáltatásokba**, 2018. március 31-ig **259 fő**, (129 férfi és 130 nő) bevonása valósult meg.

Célcsoport	fő
Alacsony iskolai végzettségűek	40
25 év alatti fiatalok, vagy 30 év alatti pályakezdő álláskeresők	21
50 év feletti	47
GYED-ről, GYES-ről, ápolási díjról visszatérők, vagy legalább egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek	10
Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők	30
Tartós munka-nélküliséggel veszélyeztetettek	31
Megváltozott munkaképességű személyek	4
Roma nemzetiséghez tartozó személyek	15
Közfoglalkoztatottak	9
Inaktív	52
Összesen:	259

Zala megyében jelentős inaktív réteg nem jelenik meg a munkaerőpiacon. A foglalkoztatási paktum feladata, hogy ezen inaktív réteg távolmaradásának okait megkísérelje felszámolni, vonzóvá tegye a munkaerőpiacot az addig passzív csoportok számára is. A programba, legnagyobb létszámba az inaktív célcsoportból sikerült ügyfeleket bevonni (52 fő), őket követik az 50 év felettek (47 fő) és az alacsony iskolai végzettségűek (40 fő).

A Zala Megyei Kormányhivatal **képzési jegyzéke** már a vállalkozói igények figyelembevételével került összeállításra, hisz a program törekszik a vállalatok igényeinek kielégítésére, hiányszakmák képzésének indítására és olyan képzések előkészítésére, megvalósítására, amelyek elvégzését követően az álláskereső munkába állhatnak a projekt hatására.

A pályázat keretében 2018. március 31-ig összesen 58 ügyfél került bevonásra az alábbi képzések valamelyikébe:

Képzés neve	Fő
Élelmiszer-, és vegyiáru eladó	4
Vállalkozási ismeretek	15
Számviteli ügyintéző	1
Vendéglátó eladó	8
"C" Tehergépkocsi-vezető és alapképzési képesítő GKI	6
Targoncavezető	3
Német KER B1	2
Földmunkagép kezelő	6
Angol KER B1	1
Gyógymasszőr	2
Kisgyermekgondozó, -nevelő	2
Szoftverfejlesztő	3
Társadalombiztosítási ügyintéző + Bér ügyintéző	4
Virágkötő és virágkereskedő	1

Jelentős igény mutatkozik a munkáltatók részéről a paktum keretei között igényelhető foglalkoztatási támogatásokra. A projekt végéig **232 fő** részesülhet bér/bérbérlés támogatásban. **2018. március 31-ig 110-en részesültek támogatásban.**

A projekt időszaka alatt **40 fő** támogatása valósul meg, mely révén a bevont célcsoport tagok önfoglalkoztatóvá válnak. Ezáltal a gazdasági és **munkaerő-piaci aktivitás nő, valamint új vállalkozások indulnak a térségben. 2018. március 31-ig 12 ügyfél vált önfoglalkoztatóvá.**



Fotó: Zala megyei foglalkoztatási paktum kiadványa

Csak szolgáltatásban 67 fő részesült, a tanácsadók számukra az elsődleges munkaerő-piacon történő elhelyezésre fektetik a hangsúlyt: önéletrajz elkészítésében, célállások felkutatásában, interjúhelyzetekre történő felkészítésben, önálló álláskereső ösztönzésében nyújtanak segítséget.